

# 三人制售假冒品牌行李箱获刑

本报讯 假冒伪劣产品,不仅损害消费者的合法权益,还危害社会的正常经济秩序。制假售假行为,只要被查获,必将受到严厉打击。可即便如此,仍有不法分子铤而走险,妄图“以假乱真”。日前,淮阴区法院就审理了一起生产、销售假冒品牌行李箱案件。

2021年2月至9月期间,被告人刁某在未经某知名商标权人授权、许可的情况下,在其住处的家庭作坊内,雇用人员购进行李箱配件、商标标识等制作假冒品牌行李箱,并以明显低于市场价的价格对外销售,销售金额共计281万余元。在此期间,被告人郑某、王某多次在刁某处购买

假冒行李箱,并租赁仓库、雇用人员,通过经营的多个淘宝网店及微信平台对外销售,销售金额共计137万余元。后公安机关在郑某租用的仓库中查获并扣押多种规格“名牌”行李箱560个,货值金额42万余元。经鉴定,这些行李箱均系假冒某知名品牌公司注册商标的商品。

法院审理后认为,被告人刁某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节特别严重,其行为构成假冒注册商标罪。被告人郑某、王某销售明知是假冒注册商标的商品,其行为构成销售假冒注册商标的商品罪。

最终,法院以假冒注册商标、销售假冒注册商标的商品罪判处被告人刁某、郑某、王某有期徒刑二年至四年不等,并处罚金人民币28万元至40万元不等。

法官提醒:商标所有权人享有商标专有权,任何第三者未经商标所有人许可,不得在同种或类似商品上使用,不得制造、销售侵犯注册商标专用权的商品。生产经营主体应诚信经营,积极培育创新,自觉遵守法律和市场秩序。消费者也应自觉遵守法律法规,不购买、不使用假冒伪劣商品,发现假冒注册商标行为应及时向有关部门举报。

■融媒体记者 王磊 通讯员 朱晶晶

## 清浦兴福村镇银行 开展反假货币宣传活动

为进一步提升群众对人民币防伪知识的了解,保护群众合法权益,打击犯罪活动,维护金融秩序,增强群众假币鉴别能力和反假意识,近日,清浦兴福村镇银行开展反假货币宣传活动。

该行在网点安排反假货币知识宣传员,在厅堂普及人民币防伪、人民币流通相关

知识,向客户宣讲假币犯罪典型案例,以及上门向周边商户宣传新版人民币主要防伪特征,受到商户一致好评。该行还通过线上推送、线下推广等方式不断壮大宣传员的队伍,持续做好反假货币常态化宣传工作,切实保护公众合法权益,提高客户满意度。(沈敏)

## 淮安市人民小学 设计特色数学作业

为减轻学生作业负担,大力推进素质教育,近日,淮安市人民小学六年级一改往日的书本作业形式,开展数学作业特色设计活动——让学生做数学手抄报。

数学手抄报,是一种将思维外显和形象化的方法。一份份凝聚着灵气与智慧的数学手抄报展示着孩子们的收获和创新,记录着孩子们的成长和进步。它将数

学与生活相融、与图形相伴。孩子们认真思考,勇于创新,用巧手“绘数学”,在绘中学,在绘中悟,充满了无限的乐趣。

探索“双减”作业,淮安市人民小学六年级数学组教师一直在路上。老师们将立足教学,努力实践,通过优化作业设计,实现减负增效。

(王亚青)

## 助力教师队伍建设

### 合肥路小学开展智慧校园项目研修活动

9月23日下午,淮安市合肥路小学开展“合创”智慧校园项目研修活动。

活动中,项目组负责人带领老师们学习本学期工作计划,对学校教育信息化活动安排进行总体介绍。项目组专家对参加研修活动的各位老师提出总体要求,对当前信息技术与学科融合的新技术、新理念、新形式作了解读。在一对一交流环节,老师们分别提出自己在备课、研修方面的困惑,江苏省网络名师工作室领衔人张兆军

主任从数学课的情境导入、体育课的课程结构、英语课的学科特点等方面给予细致指导,老师们都有了不同程度的收获。

本次研修活动助力学校“四有”好教师团队建设,老师们对学校信息技术与学科整合工作有了更深刻的认识,将借助江苏省网络名师工作室这一平台,借助“合创”智慧校园项目,不断研修,不断思考,形成一支具有较高信息素养的学习型教师队伍。(季园 颜廷艳)

## 我劳动 我快乐

### 陈师中心小学开展主题教育活动

为积极落实“双减”政策,弘扬劳动精神,增强学生对劳动精神实质的理解,牢固树立劳动光荣的教育观念,培养孩子们自强不息的精神,9月24日,涟水县陈师中心小学开展“我劳动 我快乐”主题教育活动。

活动中,各班利用视频、图片和真实事例等,围绕“加强劳动教育、分享劳动故事、尊重劳动成果、和我们一起劳动”等主题,倡议学生建立健康的劳动价值观、养成良

好的劳动习惯和积极向上的劳动精神。学生结合自身的劳动体验向大家分享劳动收获和感悟,以及劳动给自己带来的快乐。他们还纷纷表示,要在家里积极做家务活,沉浸式体验“今天我当家”,感受父母辛苦的付出和生活的不易;在社区清理白色垃圾,为保护环境尽一份力,争做服务他人、服务社会、勇于担当的新时代小学生。

(秦署建 孙均平)

## 成集学校 举行反恐防暴安全演练

为进一步增强全校师生和安保人员反恐防暴意识,提高安保人员在暴力袭击紧急状态下的应变能力,让他们在暴力袭击事件发生时能组织、迅速地引导师生安全躲避,阻挡暴徒闯入,制止暴徒袭击,保护师生生命安全,

近日,涟水县成集学校德育处举行反恐防暴安全演练。

本次反恐防暴安全演练,将有效提升学校的应急管理水平和人员的应急反应能力,为全体师生安全提供保障。

(时明)

## 工行淮安分行 开展“金融教育宣传月”活动

为切实提升消费者金融素养和防范化解金融风险能力,近日,工行淮安分行积极响应国家金融监管总局工作要求,紧密围绕“金融为民谱新篇 守护权益防风险”主线,通过线上线下联动,以“集中化+阵地化”网状模式开展形式多样、趣味惠民的“金融教育宣传月”活动,切实推动金融教育直达基层、金融风险普及群众。

组织成立金融知识宣讲小组。为确保活动顺利开展,该行将分行营业部辖内8个网点组成4个活动小组,由网点主任任组长,员工为组员,负责活动的策划、组织、协调和实施,全方位开展形式多样、生动有趣的线上线下宣传,为活动的顺利推进提供有力的人力物力保障。

充分发挥网点宣传阵地作用。该行在各网点厅堂醒目位置张贴“金融为民谱新篇 守护权益防风险”海报;在公众教育区放置金融教育宣传折页,供客户查阅;在厅堂金融沙龙中引导客户增强公众风险防范意识,树立理性投资理念,尤其关注“一老一少一新”人群,切实将“金融教育宣传月”宣教工作走实走深。



积极对接政府社区各类项目。该行利用清江浦区“1415街区活动”,以小组为单位深入基层开展金融教育宣传。在活动现场,该行金融宣教小队用发放微信立减金的形式吸引客户,通过设立展台、摆放宣传展架、张贴宣传横幅、发放宣传折

页及讲解典型案例等形式向群众普及金融基础知识,并用通俗易懂的语言就“如何防范网络诈骗”“如何选择理财产品”“如何维护消费者合法权益”等金融知识进行宣讲,引导群众提高自我保护能力,维护金融环境。(安民)

## 军民小学少年国防班队员 参加县新兵入伍欢送仪式

近日,涟水县军民小学少年国防班全体队员在老师的带领下来到民兵训练基地,参加县2024年下半年新兵入伍欢送仪式,为即将踏上保家卫国征途的新兵送行。

少年国防班的少先队员们身穿整洁的校服、佩戴鲜艳的红领巾,早早地来到欢送会现场。他们精神抖擞,以整齐的队列、饱满的精神,用少先队特有的礼仪欢送新兵入伍。

在锣鼓喧天的热烈氛围中,新兵们胸佩大红花,整齐列队,个个军容严整、斗志

昂扬、整装待发。

欢送仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。军地领导为新兵家长颁发“光荣之家”牌匾,为全体新兵赠送背包和红色书籍。新兵代表激情发言。领导殷切寄语。在民兵训练基地浓厚的国防教育氛围中,少年国防班的队员们接受了一场生动的国防教育洗礼。

伴随热血澎湃的军歌响起,看着胸佩大红花的大哥哥们,队员们激动万分,立志长大后也为保家卫国贡献一份力量。

参加活动的少先队员们回校后,纷纷

表示,军人是他们的榜样,他们一定要珍惜时光,不负韶华,努力学习,练就本领,将来报效祖国。

吾辈少年当磨砺,昂首筑梦向未来。近年来,军民小学着力加强全国国防教育示范校的创建工作,旨在引导学生在绿色成长、红色传承中厚植爱国情、锤炼强国志。学校也将以此次欢送仪式为契机,进一步深化国防教育,不断增强学生对新时代国防教育的认知,不断提升国防教育质效。

(张素红)